

国务院出台相关意见

幼儿园收费管理将有章可循

中小学布局调整后的富余教育资源和其他富余公共资源,可以优先改建为幼儿园,街道也可以举办幼儿园。此外,明年国家将出台幼儿园收费管理办法,并根据城乡经济社会发展水平、办园成本和群众承受能力,制定公办幼儿园收费标准。这是国务院办公厅11月24日发出的“国务院关于加强当前发展学前教育的若干意见”(以下简称《意见》)中提到的具体举措。

不得用政府投入建高收费幼儿园

《意见》要求,不得使用政府投入来建设超标准、高收费的幼儿园。中小学布局调整后的富余教育资源和其他富余公共资源,将可以优先改建成为幼儿园。同时,鼓励优质公办幼儿园举办分园或合作办园。并制定优惠政策,支持街道、农村集体举办幼儿园。通过保证合理用地、减免税费等方式,支持社会力量办园。

采取政府购买服务、减免租金、以奖代补、派驻公办教师等方式,引导和支持民办幼儿园提供普惠性服务。民办幼儿园在审批登记、分类定级、评估指导、教师培训、职称评定、资格认定、表彰奖励等方面与公办幼儿园具有同等地位。

城镇小区没有配套幼儿园的,应根据居住区规划和居住人口规模,按照国家有关规定配套建设幼儿园。新



建小区配套幼儿园要与小区同步规划、同步建设、同步交付使用。未按规定安排配套幼儿园建设的小区规划不予审批。城镇小区配套幼儿园作为公共教育资源由当地政府统筹安排,举办公办幼儿园或委托办成普惠性民办幼儿园。乡镇和大村独立建园,小村设分园或联合办园,人口分散地区举办流动幼儿园、季节班等,配备专职巡回指导教师。

中小学富余教师可转入学前教育

《意见》指出,今年国家将颁布幼儿教师专业标准。公开招聘具备条件的毕业生充实幼儿教师队伍。中小学富余教师经培训合格后也可以转入学前教育。同时,还将探索初中毕业起点5年制学前教育专科学历教师

培养模式。3年内对1万名幼儿园园长和骨干教师进行国家级培训,5年内对幼儿园园长和教师进行一轮全员专业培训。

《意见》同时要求各地对目前存在的无证办园进行全面排查。经整改达到相应标准的,可以颁发办园许可证。整改后仍未达到保障幼儿安全、健康等基本要求的,当地政府要依法予以取缔,妥善分流和安置幼儿。而幼儿园则应当坚持以游戏为基本活动,防止和纠正幼儿园教育“小学化”倾向。

学前教育经费占比要有明显提高

《意见》指出,未来3年财政性学前教育经费在同级财政性教育经费中所占的比例要有明显提高。各地还应当根据实际,研究制定公办幼儿园生均经费标准和生均财政拨款标准。此外,国家有关部门还将在2011年出台幼儿园收费管理办法。省级有关部门要根据城乡经济社会发展水平、办园成本和群众承受能力,按照非义务教育阶段家庭合理分担教育成本的原则,制定公办幼儿园收费标准。幼儿园实行收费公示制度,接受社会监督。 北苑

法律问答

机动车驾驶证如何迁移

问:几年前我在外地工作期间,在当地取得了机动车驾驶证,现在我已回家乡发展,为避免年审的麻烦,我想把驾驶证迁移回来,请问如何办理机动车驾驶证迁移手续?

岳阳读者 黄先生

答:编辑查询相关规定后得知,根据《机动车驾驶证申领和使用规定》第36条规定,你可到所在地在地的公安机关交通管理部门车辆管理所,申请办理驾驶证转入手续,申请时应填写《机动车驾驶证申请表》,并提交你的身份证明和原机动车驾驶证。此外,根据修订后的2010年4月1日起施行的《机动车驾驶证业务工作规范》的规定,如果你在转出地未按照规定提交《身体条件证明》或者同时申请办理有效期满换证的,还应当提交《身体条件证明》,同时你在车辆管理所办理机动车驾驶证转入换证业务时,如发现驾驶证距有效期满不足90日,还可以申请办理有效期满换证业务。

案件传真

起诉讨要赌债 法院驳回诉求

在打牌赌博过程中,陈川(化名)借了李辰(化名)5万元用于赌博。由于陈川没有依约还债,李辰便将陈川告上法庭。日前,汉寿县法院对该案作出判决:驳回李辰要求陈川偿还借款本金6.5万元的诉讼请求。

2009年5月的一天,汉寿县龙阳镇李辰、洋湖镇胜利村陈川以及周某等人,相约来到汉寿县某国际大酒店开房打牌赌博。陈川将身上所带现金4.5万元全部输光后,又向李辰借款5万元继续打牌赌博。陈川将5万元借款也输掉了,大家便各自散去。陈川口头向李辰承诺,这笔借款在2010年3月31日前还清。李辰要求陈川出具借条,并支付其1.5万元利息。陈川即给李辰写了一张内容为:“今借到李辰现金人民币6.5万元,2010年3月31日前还”的借条。

由于到期后陈川分文未还,李辰便于2010年4月下旬凭陈川所写借条向汉寿县法院提起诉讼,请求判令陈川偿还借款6.5万元。陈川辩称虽然向李辰出具了借条,但实际上没有向李辰借款,该款是其与李辰在一起打牌所欠,是赌债,请求法院驳回李辰的诉讼请求。

汉寿县法院经审理认为,陈川向李辰出具的借条,其形成的原因是基于赌博行为而产生的债权债务关系。因赌博是国家法律禁止的行为,赌债不受法律保护,所以该借条不具有法律效力,对李辰要求陈川偿还6.5万元借款的诉讼请求,法院不予支持。依照《民法通则》相关规定,汉寿县法院作出了前述判决。 周传美 丁恩友

以案说法

装修婚房,分手后费用可返还

情侣分手后,女方能否要男方返还她装修男方婚房的钱?长沙女孩小丽最近就遇到了这样的烦心事。更让她伤心的是,她认为再合理不过的要求遭到了前男友的无情拒绝。而据记者了解,不少情侣分手后都面临和小丽一样的难题。

小丽和前男友于2008年建立恋爱关系。为筹备结婚,男友及其父母用多年的积蓄以男友的名义购买了一套商品房,供他们结婚后使用。拿到房屋钥匙后,小丽购买了地板、瓷砖等材料,并请人着手对该房屋进行装修,2009年6月完工。其间她一共支出装修费用10万余元。今年4月,小丽和男友因性格不合结束了恋爱关系,她要求男友返还装修款,男

称没有钱款返还,要她拆除装修材料后拿走。几次争吵后,前男友干脆说装修款是她送给他的,不愿意返还,这彻底伤透了小丽的心。

小丽有没有权利要回装修款呢?记者就此咨询了湖南闻胜律师事务所律师黄松顺。黄律师认为如果小丽的前男友执意不肯退还装修款,她可以到法院起诉,要求前男友返还这笔费用。

黄律师指出,小丽出资装修房屋的动机是与男友结婚后使用该房屋,所以她的出资行为应属于附条件的赠与。由于她和男友终止了恋爱关系,结婚事实并未发生,因此她的赠与行为应认定为未生效,并有权要求收回出资款。

其次,最高人民法院《关于贯彻执行〈中华人民共和国民事诉讼法〉若干问题的解释》第86条规定:“非产权所有人在使用他人的财产上增添附属物,财产所有人同意增添,并就财产返还时附属物如何处理有约定的,按约定处理;没有约定又协商不成,能够拆除的,可以责令拆除;不能拆除的,也可以折价归财产所有人;造成财产所有人损失的,应承担赔偿责任。”小丽经男友同意后对该房屋进行装修,形成了附合情形下的添附现象,该房屋形态因此发生了变化,一旦拆除将损害其价值,也有悖经济合理原则。因此,小丽的前男友应无条件返还装修款。

本报记者 甄荣

中医治疗 癫痫、失眠、抑郁症、精神分裂、三叉神经痛 免费赠药 签约治疗 病好三年再付款

海南医科大学第一附属医院是一所具有悠久历史的特色中医院。我院重点从事癫痫、失眠、抑郁、精神分裂和三叉神经痛等各种精神疾病的临床研究与治疗。成功的研究出目前国内根治各种癫痫(羊角风)、顽固性失眠、自卑自责、悲观厌世、抑郁、焦虑、强迫、恐惧、幻觉、妄想、神经衰弱、精神分裂等各种精神疾病的“中医绿色疗法+益脑修复因子”二位一体,达到彻底治愈之目的。目前此疗法经5万余名患者临床验证,有效率100%,治愈率98%。一般患者用药5-10天症状明显改善,3-5个疗程即可彻底康复,永不复发。为了让更多患者解除病痛,体验此药的疗效,我院面向全国广大患者开展“献爱心免费赠药活动”前来我院就诊的患者只需凭本人身份证即可免费领取试用,病好三年再付款!

路途不能前来的外地患者直接发送手机短信至“18808916098”说明您的详细地址、姓名、年龄、病情、电话,我院收到后,经专家组会诊根据您的病情对症下药,免费给您邮寄一个疗程的试用药和康复资料,疗效确切后,请直接联系购药,按疗程服药即可治愈,不再复发!

免费电话:400 6677 126 专家热线:18808916096 短信平台:18808916098(发手机短信即可赠药,不会发短信息者可以直接电话联系,医务人员会耐心的给你作详细的记录)。 联系人:赵教授 李主任 医院地址:海口市龙华路31号附9号 诊疗单位:海南医科大学第一附属医院

拯救气管炎、哮喘患者公益普查大型活动

患者服药前后,可拍胸片对照验证。用事实说话,用疗效证实。让60岁患者换上年轻20岁的肺

外地不便前来的患者只需认真填写以下表格寄回我院,即可获赠价值260元“百草清肺康”赠品和康复手册、跟踪服务卡。 患者求助表

姓名	性别	年龄
电话	手机	
地址	邮编	
疾病种类 (有的“√”)	<input type="checkbox"/> 气管炎 <input type="checkbox"/> 哮喘 <input type="checkbox"/> 肺气肿 <input type="checkbox"/> 肺心病 <input type="checkbox"/> 尘肺 <input type="checkbox"/> 矽肺 <input type="checkbox"/> 支气管炎 <input type="checkbox"/> 遗传性气管炎 <input type="checkbox"/> 咳嗽痰多 <input type="checkbox"/> 阻塞性肺气肿	
症状 (有的“√”)	<input type="checkbox"/> 咳嗽 <input type="checkbox"/> 咳痰 <input type="checkbox"/> 咯血 <input type="checkbox"/> 胸痛 <input type="checkbox"/> 胸闷 <input type="checkbox"/> 气短 <input type="checkbox"/> 心慌	
有无药物过敏史		
补充说明		

来信注明《 》读者,表格可复制放大,请详细填写。 也可拨打电话或发短信索取,已索取者电脑有备案,勿重复填写 专家咨询电话:0351-3879656 全国免费咨询电话:400-653-0167 短信平台:13934612058 联系人:周专家 李主任 收件人:周印明 邮编:030012 来信地址:山西省太原市建设南路20号山西华西医学院 网上求助:www.sxhxyx.cn

国际品牌 签约治疗 双重防伪 药到付款

拯救帕金森·脑萎缩·中风·偏瘫

【联邦·星瑞灵胶囊】系列药品由诺贝尔医学奖2000年获得者保罗·格林加德博士率领世界顶尖脑病科学家(网上可查),联合我国最具权威的医疗机构——中国国际科学院脑病研究中心,20多位院士历经10年,耗资1.5亿美元,成功研制出能彻底根除帕金森·脑萎缩·脑瘫·偏瘫的特效绿色药。该药组方严谨,针对性强,其疗效是传统药物的几十倍,被世界卫生组织指定治疗脑病的专用药。【联邦·星瑞灵胶囊】经过几十万例患者临床验证,具有以下独特功效:①独含多肽免疫活性因子,能迅速穿透血脑屏障,营养修复大脑神经细胞,彻底清洗被堵塞的血脑屏障,给大脑补充足够的血液和氧气,激活脑细胞再生,促进多巴胺的合成和再生。②超强生物干细胞能迅速改善大脑血液微循环,恢复血管弹性,软化血管,消除血栓,预防其他心脑血管病的发生。③独具开窍健脑益智,活血除痰,填精补髓,迅速改变患者记忆力减退、反应迟钝、语言障碍、行动不便、手足震颤、大小便失禁等症状。还可以解除长期服用西药、中草药留在体内的毒素,摆脱药物的依赖性、成瘾性,标本兼治,连根除。

签约治疗:无论患者年龄多大、病史多长,10-15天都有明显疗效。一般2-3个疗程即可康复,严重患者3-4个疗程即可康复。愈后10年复发免费治疗,直到康复,让脑病患者无后顾之忧。

特大喜讯:凡服用15天无疗效者全额退款,在我院成立61周年之际,一次性购买1个疗程赠送1个月;买2个疗程赠送2个疗程,并可以获得一份《放心药品质量万里行签约治疗合同书》,此合同书受法律保护。该药品已通过国家权威部门严格检验和认证,并附有国家激光防伪商标和诺贝尔医学奖专用荧光防伪标签,患者放心使用。假一赔十

24小时专家热线:010-51651499 短信订购:13811229033 官方网站:www.naobing01.com 德国礼达大药厂生产亚太地区技术指导及分支机构:中国国际脑病医学科学研究院联合推广。 地址:北京市昌平区鼓楼东街198号